Otwarcie 1kier - NGM

Whpisany przez januus
Sroda, 29 czerwca 2022 16:08 - Poprawiony niedziela, 16 pazdziernika 2022 15:06

Licytacja po otwarciu 10 w opracowaniu opartym o opis systemu Grand Master wg ksigzki
Krzysztofa Jassema "Wspdlny Jezyk 2015".

* * % % %

Przedziaty sity dla tego otwarcia to 12-17 PC po partii i 10-17 PC przed partia.

{xtypo_rounded_right2} Otwarcie przed partig juz od 10 PC! {/xtypo_rounded_right2}

Odpowiednio, przedziaty:

- staby, to 12-14 PC i 10-13 PC,

- silny, to 15-17 PC i 14-17 PC.

Przy otwarciu przedpartyjnym rozpigtosc sity siega 8. punktow, a w konsekwencji oba
przedziaty sg 4-punktowe.

{slide= komentarz}

Duzy przedziat sity w zatozeniach przedpartyjnych pocigga za sobg potrzebe poszerzenia
oferty odzywek inwitujgcych. Mozliwe jest przy tym wiele rozwigzan.

Przyktadowo, mozemy podzieli¢ zakres 10-17 PC na cztery przedziaty sity: 10/11 PC, 12/13 PC,
14/15 PC i 16/17 PC i zaadresowa¢ odpowiednio odpowiedzi do 3-ch ostatnich, gdyz z sitg
10/11 PC Otwierajgcy nie przyjmie zadnego inwitu (wréci na kolor otwarcia).
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Potrzebne sg nam zatem 3. odpowiedzi inwitujace, z sitg:

- 12/13 PC - Otwierajacy przyjmie inwit z sitg 12/13 PC,
- 10/11 PC - Otwierajacy przyjmie inwit juz z sitg 14+ PC,
- 8/9 PC - Otwierajacy przyjmie inwit z sitg 16/17 PC.

Ostatni przedziat mozna wtgczy¢ do prostego podniesienia koloru na wys. 2. W zasadzie
przed partig doktadnie takg site obiecuje Odpowiadajacy. - tylko z sitg 16/17 PC Otwierajgcy ma
wiec prostg decyzje -

z sitg 16/17 PC zalicytuje koncowke, z mniejszg PAS.

UWAGA! W zatozeniach przedpartyjnych podniesienie obiecuje 8/9 PC, wiec

Pozostate rece (10-13 PC) mozemy wigczy¢ do odpowiedzi
2BA

Dajac rebid
Otwierajacy:

-z min. (10/11 PC) wréci na kolor otwarcia,
-z 12/13 PC zalicytuje przejsciowg odzywke (30/0),
- az14-17 PC zalicytuje koncowke.

Nalezy zaznaczy¢, ze dla uproszczenia postugujemy sie sama sitg, ale w praktyce nalezy
odpowiednio oszacowa¢ mozliwo$ci uktadowe na obu rekach.

W zalozeniach popartyjnych przedziat sity Otwierajgcego jest mniejszy, zatem sytuacja jest
nieco prostsza i po odpowiedzi 2BA Otwierajacy ma w zasadzie dwa rebidy - powr6t na kolor
otwarcia i zalicytowanie koncowki. Przy podniesieniu na 2 w
kolor Odpowiadajgcy moze mieé szerszy przedziat sity, wiec Otwierajgcy
podniesie uzgodniony kolor na wys. 3
z sitg 16/17 PC.

Uslide}

W dalszej czesci, aby skrécié opis, bedziemy stosowali oznaczenie dwuwariantowe, np. 12-14/1
0-13 PC.

1 0
pas
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10 =440

{slide= ...}

1BA = 12-14/10-13 PC

PAS = do gry

20/0!' = podwojny magister

20 =5.0i3.0 6-9PC

20 = sign-off

20 = rece, z ktérym otworzylibySmy 20 Precision (dziwne, z 5.0 ?!)

20! = tani transfer (zalicytuj 20)

20 =2/3.0, lepsze niz 20

20/BA/30/0 = INV
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30 = sign-off na [

20 =6.0,12-14 PC

20 = 4.0, dot otwarcia

PAS = wariant /2/ z 3.0

2BA = wariant /2/ do gry

{/slide}

{slide= propozycja }

- w zwigzku z zajeciem 1BA przed partig na stabe rece z fitem, odpowiedZl 10 w tych
zatozeniach rozszerzamy o wariant:

__2/jak 1BA, tj. w sile 7-11 PC bez fitu, z mniejsza sitg wskazana 3.0

- jesli Otwierajacy podniesie na 2/30 to zejdziemy na BA

- po stabych rebidach sta¢ nas maksymalnie na inwit
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Uslide}

{xtypo_rounded_right2} Przed partig 1BA zmienia znaczenie, obiecuje fit w kolorze otwarcia {/x
typo_rounded_right2}

1BA(!) =7-11 PC bez fitu / 3-7 PC z 3-fitem Uwaga!l Uwaga!

{slide=...}

- do rozwazenia, czy nie ustawicl odpowiedzi 1BA i 2 w mtodszy jak w propozycji do otwarcia
1pik. Ale to mozna zrobi¢ zawsze, jesli tam sie sprawadzi.

po partii

- wysoka gorna granica sity, dla wielu rgk Otwierajgcego (gtdwnie z przedziatu 15-17 PC)
potencjalna szansa na koricowke, wiec dalsza licytacja podporzadkowana jest temu celowi.

Propozycje:

PAS/20 = zupetne minimum

20/0(1) = 3+licytowany, 14-17 PC, NF

PAS/20 = min. do gry
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20! = 5+ w drugim mtodszym, 8/9 PC

2BA = inne 8/9 PC, NF

30/0 = 4+licytowany, 8/9 PC

3BA =10/11 PC, do gry

20 =4.0 16/17 PC

2BA =16/17 PC

30 = 6.0 kolor przestrzelony, 16/17 PC

40 = 6.0 tadny kolor, 16/17 PC

przed partig (3-7 PC z 3-fitem)

- praktycznie bez szans na koncowke, decyzja do jakiej wysokosci licytowac w catosci
spoczywa na Otwierajgcym.

- takie zatozenie kaze szukac innych rozwigzarn dla rak z przedziatul 7-11 PC bez fitu w kolorze
otwarcia. Ten wariant zostat dodany do odpowiedzi 10 .
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Uslide}

20 =5+0 na 10+PC, F1

{slide=...}

- pytanie: czy po otwarciu na 3/4. reku gramy Drury?

- pamietajmy, ze przed partig Otwierajgcy moze mie¢ nawet 10 PC

20 (1) = przejsciowe, staba reka do 14 PC bez fitu 0, nie obiecuje [0, nie wyklucza 4.0

20 =6.0,10-12 PC

2BA = (14)15-17 PC

30(!) = 5.0 min. sity z 3+fitem 0, NF zob. bezpieczne podniesienie

30/0! = Splinter z 4-fitem [

{/slide}

20 =540 na 10+PC, F1
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{slide=...}

20 =6.0,10-12 PC

2BA = (14) 15-17 PC

30 = 5.0 min. sity z 3+fitem 0, NF zob. bezpieczne podniesienie

{/slide}

20 =6-10/8-11 P C Uwaga!

{slide=...}

- na tym poziomie nastepuje wyrownanie sity rgk zwigzane z roZznicami w sile otwarcia po- i
przed partig

- dolny przedziat sity potgczonych rgkll 18 PC (po partii 12+6, przed partig 10+8)

- gorny przedziat sity potgczonych rgk, jesli Otwierajgcy jest w stabszym przedziale: 24 PC (po
partii 14+10, przed partig 13+11)

{4 z nadwyzkami Otwierajgcy ma nadal szanse zagrania koricowki i powinien licytowac dalej; w
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tej roli dobrze sprawdza sie wywotanie kombinowane.

p rzyktad

Uslide}

20! = 5-4 na mtodszych, 10-12 PC Uwaga!

{slide=...}

2BA! = "wskaz dtuzszy kolor"

30/0/0/BA =do gry

{/slide}

{xtypo_rounded_right2} Spory arsenat inwitdw, wiec warto umiec je rozréznic{/xtypo_rounded_ri
ght2}

2BA(!) = inwit z fitem [

30! = Dblok-inwit, niezte podniesienie z 4-fitem Uwaga! przyktad
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30! = 4-fit i dowolna krétkos¢, staby (9-12 PC) Uwaga!

{slide=...}

30 (1) = wskaz krotkosc (?)

- troche to dziwne, gdyz przesgdza kornicowke.. co jak trafi do stabego? Wolatbym tak wskazac
minimum

31! = tak wolatbym sie pytac o krotkosc

3BA! ... = krotkos¢ [ itd.

Ogodlnie problemem jest spory przedziat punktowy Odpowiadajgcego i brak miejsca na wymiane
informacji.

Uslide}

{slide=propozycja inwitéw}

- propozycja polega na pokazaniu koloru krotkoSci z rekami inwitujgcymi stabo - bezposrednio 3
0

/

0

!

lub posrednio - do odpowiedzi 2BA

dodano

rece z krotkoscigll

10/12



Otwarcie 1kier - NGM

Whpisany przez januus
8roda, 29 czerwca 2022 16:08 - Poprawiony niedziela, 16 pazdziernika 2022 15:06

0

2BA! = inwit ogdélny (10-12 PC / 10-13 PC) lub staby (8/9 PC) z krotkoscig w [

{1 sita inwitu zalezna od minimalnej sity otwarcia i pozycji, na ktorej licytuje Odpowiadajgcy -
11/12 PC/ 12/13 PC

30! = zainteresowanie, reka lepsza od minimalnej

30! = $rednia sita inwitu (10/11 PC)

30 = minimum inwitu (8/9 PC z krétkoscig w )

40 = maksimum (12/13 PC)

30! = zainteresowanie, jesli masz wariant z krotkoscig [0, $rednia sita

30 = negat, reka minimalna (12/13 PC / 10/11 PC)

40 = przyjecie inwitu - géra (16/17 PC)

30/0! = inwit w sile 8/9 PC i z krotko$cig w licytowanym kolorze mtodszym
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Uslide}

30 =blok przyktad

30/BA/40! = Splintery (3BA na )

40! = bilansowe podniesienie I Uwaga!

40 = blokujgce podniesienie [

{icomments on}
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